ップランド よりよい環境を創造する アケビ化工株式会社

活動の場所

玉野市南部 (岡山県)



活動目的

人への刺咬被害も報告されている特定外来生物「セアカゴケグモ」の調査・駆除を実施する。殺虫剤の使用量を抑 えて駆除を行うことで環境への影響を少なく駆除を実施する。

活動内容

岡山県では2008年に県内で初めて特定外来生物「セアカゴケグモ」が確認されました。それ以降は沿岸部を中心として分布が拡大しています。岡山県内でセアカゴケグモの生息状況を調査するとともに、セアカゴケグモの駆除を行い地域での分布拡大を抑制する目的です。 1.実施日

令和7年1月10日

- 2.実施場所 岡山県玉野市南部地域
- 3.作業内容 ①セアカゴケグモの越冬状況調査
 - ②殺虫剤等を用いてのセアカゴケグモの駆除
 - ③セアカゴケグモの数、成長段階等を確認する
- 4.駆除結果 セアカゴケグモ26匹(雌成虫:11匹、幼若虫:13匹、雄成虫:2匹)







PRしたいポイント

殺虫剤は針ノズルを使用して巣の住居部分に少量を吹きかける。薬剤の使用量を減らすとともに、他の昆虫類への 影響を抑えて駆除を実施する。在来種のクモや他の肉食昆虫への影響を抑えることでセアカゴケグモが繁殖しづら い環境を作るようにする。

活動効果、今後の展開 等

- ○自治体とも連携して地域の駆除や分布域拡大を抑制する様に働きかけて行きたい。
- ○セアカゴケグモの特徴等をまとめた注意喚起ポスターを作製して配布している。

https://nearbycard.com/card?id=d54d9a5c350cfe0db828e45732a4a91d